



“梦想邮局”已开通！ 珍藏版梦想明信片惊艳首发

现代快报2019全国两会大型融媒体行动正式启动，快来投递你的梦想吧！



快讯讯（特派记者 徐红艳 徐岑 张瑜）2019全国两会即将启幕！3月2日，现代快报推出的“2019全国两会·梦想邮局”大型融媒体行动正式启动，珍藏版明信片独家首发。你对2019有什么期待？扫描二维码，做客“梦想邮局”，来生成你的专属梦想明信片吧，我们会帮你把心愿带上两会。同时，你还有机会收到我们随机送出的盖有人民大会堂邮戳的实体版梦想明信片哦！

中国梦是民族的梦，也是每个中国人的梦。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。对于2019年，相信大家都充满期待，快来投递你的梦想吧！即日起，现代快报出品的“这里是梦想邮局，直通人民大会堂”H5产品小程序正式上线。

扫描文末的二维码，开启这套珍藏版明信片，一起穿越70年

历史。从1949年中华人民共和国成立，到1978年改革开放的号角吹响，从香港回归、神舟五号载人飞船发射成功，到北京奥运会成功举办、国产大飞机C919首飞、港珠澳大桥通车……70年来，中国取得了举世瞩目的辉煌成就，实现了一个又一个梦想。

2019年，你的梦想是什么呢？这一刻，不管你身处何地，只需动动手指，选择你的家乡，就会生成一张带有地标或美景的梦想明信片。同时，选择关键词，就可以晒出你的梦想和心愿……这样，一张专属于你的梦想明信片就生成了。

除了在线制作梦想明信片，线下还将同步发行实体明信片。现代快报联合中国邮政印制发行了珍藏版“梦想邮局”明信片，将在今年全国两会期间，送到人大代表、政协委员和广大网友手

中，并且一起来晒祝福、聊心愿。

3月1日，现代快报全国两会融媒体报道团队已抵达北京。两会期间，特派记者将第一时间为你带来最鲜活的两会报道。同时，现代快报官网、微信、微博、ZAKER南京、96060热线等互动平台也一并开通专题，欢迎广大网友积极参与“梦想邮局”大型融媒体行动，说出你的心愿。幸运的话，你的明信片还有机会盖上人民大会堂的邮戳哦！



参与方式



扫码生成你的
梦想明信片

- 扫描二维码，登录“H5|这里是梦想邮局，直通人民大会堂”，生成你的电子版梦想明信片；
- 关注现代快报官方微信公众号，加标签#我看两会热点#，告诉我们你最关心的问题或想法期待；
- 下载“ZAKER”客户端，注册登录，首屏有“快快南京”频道，点击订阅，进入后找到相关稿件可以留言，告诉我们你最关心的问题或想法期待；
- 关注现代快报官方微博，发私信，加标签#我看两会热点#，告诉我们你最关心的问题或想法期待；
- 拨打现代快报热线96060，告诉我们你最关心的问题或想法期待。



委员声音

政协委员发问： 《延禧攻略》除了美，还留下什么？

快报讯（特派记者 徐岑 徐红艳）2018年爆款电视剧《延禧攻略》你看过吗？3月1日，来自江苏的全国政协委员陆续抵京报到。全国政协委员、国防科技大学国际关系学院教授邢霞告诉现代快报记者，她今年关注的问题就与这部电视剧有关。“电视剧里人与人之间的勾心斗角在历史上是真实的吗？难道这些真是我们民族传统文化的主流吗？”她表示，如何构建与新时代相适应的民族文化才是需要考虑的。

邢霞说，她注意到去年有一些热点。一个是电视剧《延禧攻略》很火，服装很美、剧情很吸引人；一个是关于在火车上霸座的新闻。这些看似不相关的热点都与一个问题相关，那就是文化。“我一直从事教育工作，也常常在反思，在国家快速发展的潮流中、在人民快速富裕的历史进程中，我们似乎在文化教育上缺点什么。”其中，她提到《延禧攻略》带来的思考。“除了在视觉上给大家提供了一些愉悦外，还给了我们什么？难道人与人之间的勾心斗角，在历史上是真实的吗？难道这些真是我们民族传统文化的主流吗？”她表示，如何把握民族优秀文化，如何



全国政协委员邢霞
现代快报+特派记者 徐岑 摄

选择时代需要传承的文化，才是我们需要考虑的。“我们要构建与新时代相适应的民族文化。”

对此，邢霞建议，制作方不能一味地追求影视文化的娱乐性、市场性，也要积极倡导支持有高度、引人向善、育人向善的作品。积极探索以喜闻乐见的方式，对内外传播普及优秀传统文化。通过作品传达正确的价值观、历史观，而不是以恶制恶的价值观。对于部分曲解历史、迎俗媚俗的影视作品，邢霞建议，在申报审核阶段就应加以引导。

政协委员建议： 老年大学可向社区、敬老院延伸

快报讯（特派记者 徐岑 徐红艳）退休后还遭遇“上学难”，这是怎么回事儿？3月1日，来自江苏的全国政协委员抵京报到。全国政协委员、民进中央常委、江苏省委会主委，省政协副主席朱晓进调研发现，很多老人上老年大学报不上名，存在“求学难”的问题。比如，苏南某市有127.98万老年人口，但该市老年大学只能招收9000多人次。朱晓进希望把这个问题带到全国两会，切实解决老年人上学难问题。

退休后干什么？现在很多老人开始追求精神文化生活。但是老年继续教育或老年活动场所与庞大的老年群体的需求之间存在很大差距。朱晓进告诉现代快报记者，很多老年人反映，想上老年大学却报不上名。

通过调研，朱晓进了解到，一方面是因为学额不足，另一方面是因为学制特殊。为此，朱晓进建议，开拓场地，增加师资力量。除了市老年大学外，还可以放开思维，实现老年大学向社区、敬老院等地延伸，挂牌开办教学点，实现人员分流。师资方面，除了固定的



全国政协委员朱晓进
现代快报+特派记者 徐红艳 摄

教学人员外，也可以招募志愿者就近办班授课，解决师资问题。同时，还可以考虑设置网络在线课堂、微信在线教育等。这样既可实现分流，也可让一部分身体不方便的老年人享受到平等的教育机会。

此外，教学项目也应科学规划。朱晓进建议，可以在设置专业前，通过问卷调查征集老年人的意见，根据需求设置项目。避免部分专业门庭冷落，浪费本就稀缺的老年教育资源。